
Pag.        /   31 477 

 

Federazione Italiana Giuoco Calcio 
Lega Nazionale Dilettanti 

COMITATO REGIONALE UMBRIA 

STRADA DI PREPO N.1 = 06129 PERUGIA (PG) 

CENTRALINO: 075 5836002/015 

FAX: 075 5836034 / 5839970 

 

mailbox: cru@figc.it 

 
 

NUMERO COMUNICATO 31      DATA COMUNICATO 12/09/2019 

STAGIONE SPORTIVA  2019/2020 

 

Sommario 
COMUNICAZIONI ........................................................................................................................................... 478 

Comunicazioni C.R. ........................................................................................................................................ 478 

Autorizzazione art. 34 c. 3 lett. b) delle NOIF – Limiti di partecipazione dei calciatori alle gare .................. 478 

GIUDICE SPORTIVO ........................................................................................................................................ 479 

Errata corrige ................................................................................................................................................. 480 

PROGRAMMA GARE ...................................................................................................................................... 483 

 

mailto:cru@figc.it


Pag.        /   31 478 

 

COMUNICAZIONI 

 

Comunicazioni C.R. 

 

Autorizzazione art. 34 c. 3 lett. b) delle NOIF – Limiti di 
partecipazione dei calciatori alle gare 
 

 Vista l’istanza presentata dalle Società FOLIGNO CALCIO SSDARL; 

 Esaminati i documenti allegati; 

 Visto il certificato di idoneità alla pratica sportiva agonistica, il C.R. Umbria, ha espresso parere 
favorevole all’utilizzo in gare ufficiali della prima squadra, i seguenti calciatori:  

 
 

CALCIATORE  DATA DI NASCITA MATRICOLA  

BATTISTELLI Andrea 23/01/2004 6.581.129 

 

 



Pag.        /   31 479 

 

GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Marco BRUSCO, assistito dal rappresentante 
dell’A.I.A., nella seduta del 12/09/2019, ha adottato le decisioni che di seguito 
integralmente si riportano: 
 
 

GIUDICE SPORTIVO 

 

CAMPIONATO PRIMA CATEGORIA 

 

GARE DEL 8/ 9/2019  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

gara del 8/ 9/2019 S.ARCANGELO - CAPOCAVALLO  
 

PRESO ATTO del preannuncio di reclamo da parte della Società U.S.D.S.ARCANGELO si soprassiede ad 
ogni decisione in merito.  
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Errata corrige 
 

ERRATA: 
 
Viste le decisioni del Giudice Sportivo Territoriale, pubblicate con Comunicato Ufficiale N.27 del 
04/09/2019, relativamente alla Coppa Italia di Promozione è stata sanzionata con una ammenda di 
euro 26,00, per “mancata richiesta della Forza Pubblica”, la Società A.C.D. VIOLE. 
 

CORRIGE: 
 
L’ammenda di Euro 26,00, comminata alla Società A.C.D. VIOLE, con il presente Comunicato 
Ufficiale viene revocata, in quanto la suddetta Società ha trasmesso nei modi e nei tempi previsti 
la richiesta per la presenza dell’Ordine Pubblico. 
 

*** 

 

 

ERRATA: 
 
Viste le decisioni del Giudice Sportivo Territoriale, pubblicate con Comunicato Ufficiale N.27 del 
04/09/2019, relativamente alla Coppa Italia di Promozione è stata sanzionata con una ammenda di 
euro 26,00, per “mancata richiesta della Forza Pubblica”, la Società G.S. MANTIGNANA A.S.D.. 
 

CORRIGE: 
 
L’ammenda di Euro 26,00, comminata alla Società G.S. MANTIGNANA A.S.D., con il presente 
Comunicato Ufficiale viene revocata, in quanto la suddetta Società ha trasmesso nei modi e nei 
tempi previsti la richiesta per la presenza dell’Ordine Pubblico. 
 

*** 

 

 

ERRATA: 
 
Viste le decisioni del Giudice Sportivo Territoriale, pubblicate con Comunicato Ufficiale N.27 del 
04/09/2019, relativamente alla Coppa Primavera di Prima Categoria è stata sanzionata con una 
ammenda di euro 16,00, per “mancata richiesta della Forza Pubblica”, la Società A.S.D. NUOVA 
GUALDO BASTARDO. 
 

CORRIGE: 
 
L’ammenda di Euro 16,00, comminata alla Società A.S.D. NUOVA GUALDO BASTARDO, con il 
presente Comunicato Ufficiale viene revocata, in quanto la suddetta Società ha trasmesso nei 
modi e nei tempi previsti la richiesta per la presenza dell’Ordine Pubblico. 
 
 
 
 
 



Pag.        /   31 481 

 

ERRATA: 
 
Viste le decisioni del Giudice Sportivo Territoriale, pubblicate con Comunicato Ufficiale N.27 del 
04/09/2019, relativamente alla Coppa Primavera di Prima Categoria è stata sanzionata con una 
ammenda di euro 16,00, per “mancata richiesta della Forza Pubblica”, la Società POL. PIANELLO. 
 

CORRIGE: 
 
L’ammenda di Euro 16,00, comminata alla Società POL. PIANELLO, con il presente Comunicato 
Ufficiale viene revocata, in quanto la suddetta Società ha trasmesso nei modi e nei tempi previsti 
la richiesta per la presenza dell’Ordine Pubblico. 
 

*** 

 
 

ERRATA: 
 
Viste le decisioni del Giudice Sportivo Territoriale, pubblicate con Comunicato Ufficiale N.27 del 
04/09/2019, relativamente alla Coppa Primavera di Prima Categoria è stata sanzionata con una 
ammenda di euro 16,00, per “mancata richiesta della Forza Pubblica”, la Società U.S.D. PONTE 
PATTOLI. 
 

CORRIGE: 
 
L’ammenda di Euro 16,00, comminata alla Società U.S.D. PONTE PATTOLI, con il presente 
Comunicato Ufficiale viene revocata, in quanto la suddetta Società ha trasmesso nei modi e nei 
tempi previsti la richiesta per la presenza dell’Ordine Pubblico. 
 

*** 

 
 

ERRATA: 
 
Viste le decisioni del Giudice Sportivo Territoriale, pubblicate con Comunicato Ufficiale N.27 del 
04/09/2019, relativamente alla Coppa Primavera di Prima Categoria è stata sanzionata con una 
ammenda di euro 16,00, per “mancata richiesta della Forza Pubblica”, la Società U.S. 
UMBERTIDE CALCIO M.A.. 
 

CORRIGE: 
 
L’ammenda di Euro 16,00, comminata alla Società U.S. UMBERTIDE CALCIO M.A., con il 
presente Comunicato Ufficiale viene revocata, in quanto la suddetta Società ha trasmesso nei 
modi e nei tempi previsti la richiesta per la presenza dell’Ordine Pubblico. 
 

*** 
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ERRATA: 
 
Viste le decisioni del Giudice Sportivo Territoriale, pubblicate con Comunicato Ufficiale N.27 del 
04/09/2019, relativamente alla Coppa Primavera di Prima Categoria è stata sanzionata con una 
ammenda di euro 16,00, per “mancata richiesta della Forza Pubblica”, la Società A.S.D. ORVIETO 
F.C.. 
 

CORRIGE: 
 
L’ammenda di Euro 16,00, comminata alla Società A.S.D. ORVIETO F.C., con il presente 
Comunicato Ufficiale viene revocata, in quanto la suddetta Società ha trasmesso nei modi e nei 
tempi previsti la richiesta per la presenza dell’Ordine Pubblico. 
 

*** 
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PROGRAMMA GARE 
 

 

 

 

COPPA PRIMAVERA 2^ CATEGORIA 
 

 

 

GIRONE M - 3 Giornata 

 
ANNULLATA (vedi delibera g.s. C.U. N. 30 del 11.09.2019) 
 

****************** 

 

PUBBLICATO IN PERUGIA IL 12  SETTEMBRE 2019. 

 

 Il Segretario Il Presidente 
 Valerio Branda Luigi Repace 

 
 

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

NORCIA 480 POL.PEN.SPOLETO A 
15/09/2019 
15:00 

COM.LE LOC. 
CETRONELLA/NORCIA 

NORCIA LOC. 
CETRONELLA 

LOC CETRONELLA 
(ZONA OSPEDALE) 


